

让“金龙湖书香”春风化雨润心田

第三届淮海书展暨第十届江苏书展经开区分展成功举办

本报讯：7月27日下午，为期五天的第三届淮海书展暨第十届江苏书展经开区分展圆满闭幕。此次活动，徐州大众书局淮海环球港店共销售码洋24.58万元，销售书籍9000余册，每天书展人流近万人，营造了良好的全民阅读氛围。

全民阅读是社会文明的标志，打造书香经开区更是建设现代产业园区重要内容之一。近年来，经开区坚持把推进全民阅读、建设书香经开区作为提升城市文明、增进民生福祉的重要抓手，不断健全城乡阅读服务体系，广泛组织社

会各界力量，深入开展阅读推广活动，开展了“阅读关爱温暖童心”、“寻找最美读书人”、“端午诵读”、“戏曲进校园”、“新时代文明实践嘉年华”等活动，持续推动全民阅读工作，不断扩大覆盖面，提升影响力，增强实效性，读书明理、崇学向善正在经开区大地蔚然成风。

“此次举办的第三届淮海书展暨第十届江苏书展经开区分展活动，经开区党工委、管委会强化惠民力度，发放10万元惠民购书券，鼓励读者读书、购书。”宣传部相关负责人表示，活动邀请名家开展10

个专场书展阅读活动。大众书局提前与百家国内知名出版社联络，与总部积极协调，准备了图书种类近万种、5万多册，以最大的折扣回馈读者，切实将此次书展办成“阅读的盛会，读者的节日”。

记者现场看到，书展期间，许多年轻人踊跃前来看书或买书。家住周边的李女士一家选购了不少名著，李女士说，自己上小学的女儿很喜欢读书，趁着假期来给她的书架补货。“来的时候没想到正好是书展第一天，在分会场也能享受到图书8折优惠，还有那么多精彩活动，真是意外之喜。”书展上，还举

办了“金龙湖书香”经典诵读、美术展、环球港读书会以及亲子、书法、小记者、朗诵表演、爱心拍卖会、香包展览等活动，丰富了书展盛会。大众书局还组织机关、企事业单位及学校，在书局阅读区进行分时段图书阅读活动。

淮海环球港大众书局工作人员告诉记者，23日至27日，在淮海环球港购物满199元，即赠送价值200元(8.5折)大众书局会员卡，每日赠送40份，共计200份。学生及教师可凭学生证及教师证享受专属折扣；书展活动期间，全场书籍及文创产品立享8折，办理绘本卡立减

100元，办理亲子卡立减200元，指定区域书籍享受最低4折优惠。

据了解，本次书展大众书局共展览文学艺术、社会科学、财经管理、少儿生活教育等各类图书12000多个品种，图书38000册，为广大读者提供了一场难忘的书香盛宴。

宣传部相关负责人表示，书展有时限，阅读无止境。书香经开区建设，需要社会各方面的共同参与。我们将以此次书展为契机，让书香溢满全城，用书香丰富生活，携手建设我们更加美好的园区，共同繁荣我们美好的精神家园。

人人动手 事事关心

金山桥街道以人为本促“创文”

本报讯：为深化全国文明城市创建工作，金山桥街道通过推进便民充电桩安装、增加非机动车停车护栏等一系列有效举措，有的放矢解决群众生活需求，赢得了群众的一致好评。

该街道因地制宜消除辖区内飞线充电现象。石桥社区积极推进3000多户居民电表出户充电桩安装，金苑、碧西、桃园等社区引进第三方充电桩公司安装商业充电桩，解决居民充电需求，化解因为飞线充电引发的矛盾纠纷。在碧螺小区、美好汇邻湾、碧螺山农贸市场等车辆相对较多位置，定制安装非机动车停车护栏，增加非机动车停车标识，规范非机动车停放。

为营造创建氛围，该街

道印制了《调查问卷》、《文明倡议书》共5万余份，安排各社区工作人员及志愿者入户宣传深化全国文明城市创建工作，提升居民对文明城市创建的知晓率、支持率、参与率，为创建工作奠定了群众基础。投入6万元在辖区内主次干道、路口增加道旗及井字架宣传牌164处，增设了市民公约、“文明健康 有你有我”、八礼四仪等公益广告。

金山桥街道相关负责人表示，下一步，我们将按照经开区宣传部(创建办)的要求，坚持“创建为民、创建惠民、创建利民”，一步一个脚印开展深化全国文明城市创建各项工作，切实提升辖区群众的获得感、幸福感。

小社区 大担当

桥南头社区创文行动坐实“里子”、扮靓“面子”

为激发社区治理活力，提升居民获得感、幸福感，桥南头社区以“双城同创”为契机，对照标准、干在实处，从细微之处着手提升居住环境，为社区扮靓“面子”、坐实“里子”。

7月，烈日炎炎，东环街道桥南头社区组织保洁员、志愿者等20余人连续行动为家园进行“大扫除”。大家不怕苦不怕累，带上铲子、夹拾器、扫帚等清洁工具，清理社区垃圾、杂草和落叶，按照楼栋单元分配各个楼道，逐楼、逐层进行死角梳理。从分散到集中，再从集中到分散，先后清扫卫生死角13处，擦拭公示栏5处，清运各类垃圾2车，清理楼道占用过道车辆7辆，曝光并处理

飞线充电3处，安装了111个垃圾分类标语牌。党员志愿者还开展了垃圾分类知识宣传活动，呼吁居民正确分类垃圾，防止病菌滋生，营造人人爱卫生、讲卫生的浓厚氛围。

近年来，电动车乱停乱放、拉线充电是社区管理的一大顽疾。为根治这一“病灶”，桥南头社区自筹资金，新增的一处充电车棚即将光荣“上岗”，这将更加有效解决飞线充电老大难问题。

除了智能车棚，该社区还添置了10套休闲桌椅，提供给居民休憩使用。居民纷纷表示，楼道敞亮了、设施更健全了、环境也变美了。

文艺演出送社区 文化惠民暖人心

为丰富基层群众的精神文化生活，让市民充分享受经开区文化发展的成果，7月23日晚，开发区“金龙湖大舞台·送清凉”文化惠民行文艺演出首场在金龙湖街道东贺村文化广场举行。

本次文化惠民行文艺演出形式多样，内容丰富。活动在舞蹈《花开富贵》的优美旋律中

拉开帷幕，歌曲《我是中国人》、口技《战疫情》、百变魔术、戏曲联唱、特技表演、快板……精彩的演出让群众大呼过瘾。整场演出，亮点纷呈。优美的舞蹈，跳出了新时代的旋律；动听的歌曲，唱出了人民对祖国的热爱；口技表演用独特的视角赞美了疫情期间全国人民众志成城战胜疫情的决心。精彩的演

出赢得了观众的阵阵掌声和由衷的赞扬，不少村民纷纷掏出手机拍摄照片和视频分享现场欢乐。观众纷纷表示：“高兴！非常感谢这场文化大餐，让我们的日子越过越有城里范儿。”

据了解，“金龙湖大舞台·送清凉”文艺演出将在6个镇(街)巡回演出20场，文化艺术普及培训30场。

关工委宣传工作暨校外教辅站观摩会议举行

为深入贯彻落实全省关工委宣传工作会议精神和开发区2020年度关工委“四个一”相关工作的要求，7月25日上午，开发区关工委在金山桥街道召开了宣传工作暨校外教育辅导站观摩会议。关工委常务副主任余承琅参加。

会议观摩了金山桥街道金苑社区校外教育辅导站。

会议传达学习了全省关工委宣传工作会议精神和通报了二季度投稿、用稿情况，听取了各镇(街)、各成员单位工作交流，研究部署了下一步工作。会议要求，要主动“走出去”，学习先进地区、社区好的经验；要进一步加强调研，摸清校外教育辅导站的底数，推动校外辅导站强内涵、提质量、

上水平；要坚持“请进来”。邀请省市关工委编辑老师授课，提高写作水平，提升写作能力技巧，打造经开区关工委特色品牌；要做实做亮民营企业关工委工作，助力民企健康和谐发展；要贯彻全国基层关工委建设工作会议精神，巩固提升基层组织建设和“五老”队伍建设水平。



7月25、26日，开发区2020年度应征青年体格检查工作正在徐矿一院展开。今年，各镇(街)应征青年参加体检人数达到200人，比去年增加50人。图为经开区党工委委员、人武部部长刘镇宇陪同中央警卫团接兵团长检查征兵体检开展情况。